
令和元年度　学校評価アンケート　（生徒用） ① (グラフの値は人数と割合）

95; 28%

164; 
49%

50; 15%

15; 5%
10; 3%

１．甲南高校に入学して良かった

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

46; 14%

125; 
37%

96; 29%

38; 11%
29; 9%

３．学校全体の目標を分かりやすく教えても

らっている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

152; 
46%

118; 
35%

35; 10%
12; 4% 17; 5%
４．甲南高校には他の学校にない特色がある

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

61; 18%

110; 
33%

81; 24%

33; 10%

48; 15%

５．授業などを通して近隣の保幼小中学校と

の交流がある

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

56; 17%

144; 
43%

71; 21%

25; 8%

38; 11%

６．先生は生徒や地域の人たちに良い挨拶や

話し方をしている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

51; 15%

171; 
51%

75; 23%

19; 6%
18; 5%

７．学校の授業はよく理解できている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

57; 17%

140; 
42%

88; 26%

26; 8%
23; 7%

８．｢課題研究｣｢産社」などでは､自分で課題を持っ

て進んで課題解決に取り組んでいる

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

50; 15%

132; 
40%

89; 27%

28; 8%
35; 10%

９.学校で使うコンピュータを使うなどして､情報

の活用方法について学習している

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

78; 23%

157; 
47%

57; 17%

18; 6%
24; 7%

１０．頑張ればきちんとそれが評価されている

と思う

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

109; 
32%

156; 
47%

49; 15%

9; 3% 11; 3%
２．学校では楽しく、充実した生活が送れている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない



② (グラフの値は人数と割合）令和元年度　学校評価アンケート　（生徒用）

28; 8%

79; 24%

123; 
37%

77; 23%

27; 8%

１１．自宅での学習時間を確保し、課題学

習に自主的に取り組んでいる

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない 150; 
45%

116; 
35%

42; 12%

12; 4% 14; 4%

１２．いじめなどの問題を心配せず、楽しく

学校生活が送れている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

73; 22%

113; 
34%

47; 14%

23; 7%

78; 23%

１３．遅刻･欠席の連絡をすると丁寧に対

応してくれる

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

86; 26%

127; 
38%

70; 21%

27; 8%
24; 7%

１４．担任の先生には気軽に相談できる

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

83; 25%

139; 
42%

78; 23%

21; 6%
12; 4%

１５.自分から気持ちよく挨拶するように心

がけている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない
194; 
58%88; 27%

31; 9%

10; 3% 10; 3%
１６.服装や頭髪などの指導を守っている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

105; 
31%

167; 
50%

42; 13%
7; 2%

13; 4%

１７.他人には思いやりを持って、優しいこ

ころで接している

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

79; 23%

176; 
53%

46; 14%
13; 4%

20; 6%

１８.先生は、進路についての適切なアド

バイスをしてくれる

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

98; 29%

150; 
45%

55; 16%

15; 5%
16; 5%

１９.親と先生と一緒に進路について話し

合う場がある

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

88; 26%

127; 
38%71; 21%

13; 4%
35; 11%

２０.進路に関わる資料が調っている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない



令和元年度　学校評価アンケート　（生徒用） ③ (グラフの値は人数と割合）

77; 23%

106; 
32%

69; 21%

35; 10%

47; 14%

２１.将来の進路については、ほぼ目標が

固まっている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

101; 
30%

125; 
37%

66; 20%

20; 6%
22; 7%

２２.体育祭や文化祭などの学校行事は、

楽しくて充実している

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

54; 16%

75; 22%
73; 22%

62; 19%

70; 21%

２３.生徒会活動が活発で充実している

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

84; 25%

59; 18%

28; 8%

77; 23%

86; 26%

２４.学校を美しくしようという強い意識のも

とに掃除に取り組んでいる

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

71; 21%

115; 
34%

51; 15%

15; 5%

82; 25%

２５.怪我をしたり、事故にあったりしたとき

など、適切な処置をしてもらっている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

27; 8%

77; 23%

99; 30%

64; 19%

67; 20%

２６.学校の施設設備は使いやすく､壊れた

ところはすぐに修理されている

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

54; 16%

75; 22%

73; 22%
62; 19%

70; 21%

２７.部活動が充実している

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない

84; 25%

59; 18%
28; 8%

77; 23%

86; 26%

２８.自分は部活動に積極的に参加している

満足

ほぼ満足

やや不満

不満

判断できない
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